



Коллектив Петровского межрайонного следственного отдела принял участие в митинге, посвященном 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне



В День Победы, 9 мая, сотрудники Петровского межрайонного следственного отдела возложили цветы в сквере им. А. Гайдара г. Светлограда к мемориалу Славы, а также приняли участие в торжественном митинге.

4 ноября 1967 года в парке города Светлограда заложена плита, на которой были высечены слова: «Здесь будет заложен монумент Вечной Славы тем, кто, сокрушая врага, сами остались лежать в земле».

Коллектив сотрудников Петровского межрайонного следственного отдела от всей души поздравляет ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла и всех граждан нашего Отечества с великим праздником – Днем Победы!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1225358>